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Zkušená lektorka a examinátorka v oblasti finančního 
hospodaření územních rozpočtů. Absolvovala 
Právnickou fakultu Univerzity Karlovy v Praze. V letech 
1974–1993 pracovala na Federálním Ministerstvu 
vnitra, od srpna 1993 je pracovnicí Ministerstva financí, 
oddělení legislativy a metodiky odboru financování 
územních rozpočtů a programové financování. Podílí se 
na tvorbě právních předpisů a vytváření metodik 
vztahujících se k finančnímu hospodaření územních 
rozpočtů (obcí, krajů, příspěvkových organizací 
zřízených územními samosprávnými celky, 
dobrovolných svazků obcí, regionálních rad regionů 
soudržnosti). Zajišťuje informační, poradenské  
a konzultační služby pro územní rozpočty z hlediska jejich finančního hospodaření. Zabývá se 
rovněž problematikou závodního stravování v příspěvkových organizacích zřízených 
územními samosprávnými celky. Je lektorkou Ministerstva financí pro finanční hospodaření 
územních rozpočtů, lektorkou a zkušební komisařkou Institutu pro veřejnou správu Praha 
pro zvláštní část zkoušky odborné způsobilosti úředníků územních samosprávných celků 
v oboru finanční hospodaření územních rozpočtů, autorkou a tutorkou eLearningové 
přípravy na zkoušky odborné způsobilosti úředníků územních samosprávných celků v oboru 
finanční hospodaření územních rozpočtů, a autorkou textu eLearningové přípravy pro 
vstupní vzdělávání následné zaměstnanců ve správních úřadech – část veřejné finance. Pro 
celou řadu vzdělávacích organizací vykonává přednáškovou činnost v oblasti finančního 
hospodaření územních rozpočtů a v oblasti závodního stravování v příspěvkových 
organizacích zřízených územními samosprávnými celky. Publikuje v  časopisech Obec  
a finance, Účetnictví nevýdělečných organizací a obcí či UNES. Je autorkou a spoluautorkou 
knih Lexikon účetních souvstažností (část závodní stravování v PO zřízených ÚSC) (Verlag 
Dashofer, 2005), Jak správně vytvářet a využívat FKSP, Jak nově v závodním stravování 
(SONDY, 2005 + doplněné vydání 2007 + doplněné vydání 2009), Finanční hospodaření 
územních samosprávných celků a jeho přezkum (učebnice pro zkoušku odborné způsobilosti 
úředníků územních samosprávných celků) (Institut pro místní správu Praha, 2005 + druhé 
doplněné vydání 2008 + změnové texty 2009 + aktualizované a rozšířené vydání 2012). 
 
 


